O

Wimesure

PV - PVZ

Kit de montage pour capteurs de
pesage a cisaillement

Capteurs de pesage série :
FTL

FTK

FTKL

FTP

FT-P

F1Z

Capacité jusqu’a 2000 kg

Spécifications techniques

CHARGE STATIQUE

MAXIMALE kg POUR CAPTEURS DE PESAGE POIDS NET (kg) CODE
m FTL - FTK - FTKL - FTP - FT-P - FTZ 27 PV
m FTL - FTK - FTKL - FTP - FT-P - FTZ 27 PVZ

Capteur de pesage non incluse.

Description

Plaque supérieure réglable en acier inox AISI 304 (PPV) ou en
acier galvanisé (PPVZ).

Plague inférieure et bloc en acier inox AISI 304 (PV) ou en acier
galvanisé (PVZ2).

Fixation contre le déplacement latéral et le renversement au
moyen d’un pied articulé a centrage automatique a bille en acier
inox AISI 304 (TFPV, TFPV2000) ou en acier galvanisé (TFPVZ).
Compensation du non-parallélisme des plans d’appui de la
structure.

Réglage en hauteur.

Vis de blocage pour éviter des dommages en phase de transport
et de montage.

Photos non contractuelles - Les spécifications peuvent étre modifiés sans préavis - wimesure.fr « PV - PVZ « AH « 2023

www.wimesure.fr « info@wimesure.fr- 01 30 47 22 00




O

Wimesure

Dimensions (mm) et spécifications techniques

En phase de transport et de montage, pour éviter des
dommages, s’assurer que la vis de blocage (*) soit en
contact avec le dessous du capteur. A la fin du montage
éloigner a nouveau la vis pour permettre le fonctionnement

correct du capteur.

Interconnecter les plagues a la mise a la terre.

Dans le cas des str

uctures avec 4 appuis, si 'un d’entre

eux n’est pas en contact avec la partie supérieure du kit de
montage, il est nécessaire d’effectuer le réglage en hauteur
ou bien d’insérer une épaisseur avant de serrer les boulons.
Pour les vis de fixation du capteur de pesage (*) prévoir un
couple de serrage de 59 Nm pour PV et 79 Nm pour PVZ.

PV - PVZ

PIEDINOSB2INOX
PIEDINOSB2ZNC

60

(M12 x 1.75)

L L

load cell

118

PIATF2000/-Z
PPV
BLOCTF PPVZ 4
BLOCTFZ
26
4x @13
2x 912.5 oss [
ml { 0 / / ‘
A 77 /] / 4
ml ! N NV [ N <
144 25 |14] gl g /\
‘ N
e [ ] - D
w0 S
\ 53.4 \ A [ 1
15 90 15
120
PIATF2000
PIATF2000Z |
O% o 21 o
S I e g Mex1~
‘ 2x M12x1.75 (*) ‘
! | \ 62.5 \
8 8 O ——— o1
Al | axoth A
| 4x | PIEDINOSB2ZNC PIEDINOSB2INOX
- 7377777@ M12x1.75 M12x1.75
b ol 130 10|
li T T T
o Il Il I Il [
N Il Il I Il Iyl
Lol il
101 25 ‘ 115
150
FIXATION A LA STRUCTURE PESEE
J STRUCTURE ‘ ‘ STRUCTURE S\

o O

© O

mounting
20
o O

O
mounting’
surface

O

o O

www.wimesure.fr

nfo@wimesure.

Photos non contractuelles - Les spécifications peuvent étre modifiés sans préavis - wimesure.fr « PV - PVZ « AH « 2023




